

# 青海大学藏医学院简报

(2024) 年第 36 期 总第 406 期

## 贡保藏医院捐资助推藏医药教育教学发展

7月14日上午，正值青海大学第十个“校友返校日”，甘肃省甘南州夏河县贡保藏医院有限公司向青海大学慷慨捐资壹佰万，旨在进一步推动藏医药教育教学发展，提高藏医药人才培养质量。此次捐赠签约仪式在学校图书馆一楼学术报告厅隆重举行。贡保藏医院院长贡保·更登、副院长桑南草、行政办秘书谭明瑞、医师卓玛草，青海大学校党委副书记、常务副校长任延明，清华大学校友、青海大学校长助理完强，教务处副处长周印利，以及藏医学院领导班子成员、相关院系负责人、青海大学教育基金会和师生代表共计160人共同见证了这一重要时刻。仪式由青海大学教育基金会会长李宗仁主持。



学青海大学校党委副书记、常务副校长任延明共同上台，签署了捐赠协议。这不仅是一份物质的捐赠，更是对藏医药文化教育事业的一份深厚情谊和坚定支持。贡保·更登院长在致辞中表示，此次捐赠是贡保藏医院回馈社会、履行社会责任的一种方式。他强调，藏医药作为中华民族宝贵的医学财富，对于保障人民健康、传承民族文化具有重要意义。作为藏医药行业的一员，贡保藏医院始终秉持着“以人为本、服务社会”的宗旨，致力于推动藏医药事业的发展。他指出，藏医药人才的培养是藏医药事业发展的关键，通过此次捐赠，能够为青海大学藏医药教育教学工作提供有力支持，鼓励大学生积极开展创新创业、对外交流学习以及其他活动，不断提高教学质量，培养更多优秀的藏医药人才。



贡保藏医院是贡保先生创立的，2022年他在夏河桑科小镇建立起了集GMP十万级制剂车间、诊疗楼、药浴楼、藏医

药文化展馆为一体,产学研并用的特色藏医院,主要从事藏医医疗、藏药销售等相关业务。医院致力于传承和发扬藏医学的精髓,结合现代医疗技术为当地及周边的藏族群众提供专业的医疗服务。

---

青海大学藏医学院

2024年7月14日印

---

供稿:党政综合办公室

联系电话:18209715448

---